

美国中情局长“跑出”婚外情

因向情人“泄露军事机密”，面临重罪指控

□ 综合中新社报道

都说跑步的汉子威武雄壮，跑步的妹子细腰美腿……但在跑道上什么事都能发生，你甚至可能因为“搭讪”身败名裂。前美军驻伊拉克司令、中央情报局局长戴维·彼得雷乌斯就因为跑道上的一次“被搭讪”，而走入了一段婚外情，同时他也因向酷爱跑步的情人“泄露军事机密”而遭到重罪指控。



彼得雷乌斯和布罗德韦尔

考察下属的方式是和他跑步

彼得雷乌斯曾经担任101空降师师长、驻伊拉克多国部队司令、美军中央司令部司令(统管伊拉克和阿富汗战争)和中央情报局局长的职务。

彼得雷乌斯平时酷爱跑步健身。最关键的是，跑步不仅是他强身健体的方式，也已经融入了他的工作生活之中，他考察下属的方式就是让别人和他一起跑步。他的副官埃弗瑞特·斯贝恩少校就曾经透露，自己被将军相中是因为接到电话通知，要求他“早晨6点穿上体育训练服去见将军，他带我出去跑一圈残酷的5英里(约合8公里)，接着又进健身房单挑了一小时。过了一会儿，我得知他选中我当他的新助理。其间我们除了锻炼，没怎么说过话。”

“所有当过我助理的军官，都是相当不错的跑者。跑步能让我知道他们对挑战的反应，以及性格力量有多强。”彼得雷乌斯曾在接受采访时这样说。

1982年，30岁的彼得雷乌斯在奥马哈马拉松跑出2小时50分53秒的骄人成绩。这还不算什么，当你知道他骨盆上固定着一块金属板，胸膛还挨过一枪，你就自然会对他的运动生涯肃然起敬。

跑着跑着，就整出了婚外情

遗憾的是，彼得雷乌斯因为跑步受到敬佩，也是因为跑步，他身败名裂。

与彼得雷乌斯闹出婚外恋的波拉·布罗德韦尔，也是一位健身达人。出生于1972年的她比彼得雷乌斯小了20岁，已婚并且育有两个孩子。

2006年，布罗德韦尔初次结识彼得雷乌斯。但是他们真正成为情人，还是在跑道上“搭讪”。布罗德韦尔当时是位记者，她知道彼得雷乌斯酷爱跑步，于是在他跑步的路上“搭讪”采访他。当时两个人出去跑步，彼得雷乌斯边跑边回答问题。之后，两人经常一起跑步，从五角大楼出发，一边健身一边聊天。结果跑着跑着，两人就整出了婚外情。

而彼得雷乌斯也被爱情冲昏了头脑，在丑闻曝光后，他承认自己在担任中情局局长期间，曾将8本载满机密信息的“黑皮笔记本”交给他撰写自传的布罗德韦尔。2015年4月23日，彼得雷乌斯被判两年缓刑，罚款10万美元。但麻烦还没完，就在10月6日，美国司法部和联邦调查局正在建议对他“泄露军事机密”提出重罪指控。

俄反对MH17空难报告 称其超出逻辑范围

据新华社电 俄罗斯联邦航空运输署副署长斯托尔切沃伊14日表示，俄联邦航空运输署坚决反对荷兰对MH17空难的调查结果，此结果全然错误。

斯托尔切沃伊在莫斯科举行的新闻发布会上表示，荷兰安全委员会的空难调查报告并非完全基于对资料的客观分析，而是“为预想的情况搜集证据”，其中不合逻辑的地方已超过可接受范围，俄方坚决反对此调查报告。

俄方仅同意报告中的一点结论，即乌克兰未因军事活动可能对民航客机飞行造成危险而关闭领空，应为此负全责。

斯托尔切沃伊表示，国际调查委员会认为客机被“山毛榉”系统发射的导弹所击中的说法也建立在未经考证的基础上。此外，俄方认为荷兰调查委员会提供的显示有击毁客机导弹的照片可能存在修改痕迹。

韩国警方已介入调查 济州岛赌场色诱中国赌客

据《环球时报》报道 随着中国媒体曝光韩国济州岛赌场以免费色情服务为噱头招揽中国赌客，济州检察厅和地方政府开始调查事情真相。

有媒体报道说，一份韩国某赌场的协议书上明码标价：换筹码20万，韩国三线明星名模陪睡一次；换筹码50万，韩国三线明星、名模三天两夜24小时陪同。SBS电视台评论说，中国媒体披露此事，显示中国政府或将严打赌客赴济州岛豪赌，中国有关部门或将强化对国民海外豪赌的管理。

济州警方表示，警方已与济州道政府博彩业监管人员等着手了解事情原委，将迅速采取措施加以解决。不过，负责拉客的中介公司设在中国，要了解准确信息有一定困难。但色情服务实属非法行为，若查明有此情况，警方将对此严惩。

2015安徽省首届“重阳敬老”登山节

——市场星报大型系列健身活动暨老年人关爱服务日

重阳节作为中华传统节日，是对老人表达情感的最好时机。市场星报将在重阳节（10月21日）邀约健康老人攀登大蜀山，并有机会抽取精美礼品。

奖品：上海百步健老人鞋 **百步健 Baibujian**、时尚运动水壶、酷劲USB风扇、《好土》美食图书等。

报名条件：周岁年龄55-70岁，不限男女，每位参赛者需有家庭成员陪同，要求参赛者身体健康，无不适应步行的任何疾病。

报名热线：0551-62556647 13515652656（董女士）
0551-62556648 15055160323（阮女士）

